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XIII sesja Rady Powiatu Tucholskiego

Wnioski i interpelacje zgłoszone podczas XIII sesji Rady Powiatu Tucholskiego, która
odbyła się 16 października 2015 roku.

p. Dorota Gromowska

prosi o rozważenie możliwości usytuowania znaku ograniczającego prędkość, tak
jak w terenie zabudowanym, na ul. Polnej w Cekcynie, na odcinku przy
zabudowaniach, chociaż oficjalnie nie jest to teraz jako teren zabudowany. Radna
już wstępnie rozmawiała z Panem Bogdanem Rylem w tej sprawie. W związku
z tym wnosi o uwzględnienie tej interpelacji do komisji związanej ze zmianą
organizacji ruchu,

chciałaby zapytać  jak ma się sprawa usytuowania lustra w Mędromierzu. Radna
otrzymała odpowiedź, że to lustro będzie usytuowane i chciałaby wiedzieć kiedy
to nastąpi,

prosi o uwzględnienie w budżecie na 2016 rok w ramach budżetu remontowego
w dziale remonty dalszej budowy chodnika w Małej Kloni w ramach porozumienia,

prosi o udrożnienie i wyczyszczenie studzienek w Małej Kloni, ponieważ  woda
przelewa się tam na chodnik i jest to utrudnienie dla pieszych, bezpieczeństwa
dzieci i osób żyjących w tej miejscowości,

wnosi do przyszłorocznego budżetu w ramach remontów o urządzenie dwóch
przejść wyniesionych dla pieszych, jedno na istniejących pasach, przejście dla
pieszych przy znaku uwaga dzieci przy szkole, a drugie naprzeciw parkingu
vis a vis kościoła w miejscowości Wielka Klonia.

  Radna prosi o odpowiedź na piśmie.
 
p. Andrzej Pruszak – radny
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nie otrzymał odpowiedzi na pytanie w sprawie nieprzyjemnego zapachu w mieście
który był latem,

nawiązując do spotkania w Karsinie, w którym radny uczestniczył z Panem
Wicestarostą, chciałby pokazać mapkę sieci kolejowej. Jest to linia 201 Bydgoszcz
– Gdynia. Ten odcinek na żółto zaznaczony  to odcinek, na którym nie odbywa się
ruch pasażerski. Cała linia ma 180 km.  Jest ona zmodernizowana. Jest tam
możliwość rozwijania prędkości do 100 km/h. Fakt jest taki, że pociągi z
Bydgoszczy dojeżdżają do granicy naszego województwa, a dalej do Kościerzyny
już nie ma takiej możliwości. Odcinek, na którym nie ma ruchu to ok. 40 km.
Chciałby nawiązać, bo na spotkaniu była również Pani Starosta Kościerska  i była
taka rozmowa, żeby dwóch marszałków się spotkało: Marszałek Województwa
Kujawsko – Pomorskiego i Pomorskiego. Marszałek Województwa Pomorskiego
deklarował, że chciałby się spotkać najlepiej gdzieś po środku i dlatego radny
proponuje Panu Staroście, żeby zorganizować spotkanie na granicy czyli w
Lipowej,

dwa tygodnie temu źle się zakończyło spotkanie pojazdu z jeleniem. Radny
otrzymał odpowiedź z ministerstwa, że państwo nie pokryje żadnych kosztów, ani
ubezpieczenie OC  i trzeba mieć polisę autocasco. Wtedy możemy takie
odszkodowanie dostać. Po wyborach będzie trzeba do tego wrócić, bo każdy
powinien  za swoje zwierzęta odpowiadać, a jeżeli zwierzęta należą do budżetu
państwa, to budżet państwa powinien za to jakąś odpowiedzialność wziąć.

p. Jan Przybysz

interpelacja dotyczy drogi Kęsowo – Żalno, a tak szczegółowo  chodzi o usunięcie
uskoków na zakrętach przy wjeździe do Tuchółki oraz w kierunku Żalna.  Są trzy
takie zakręty i zagraża to bezpieczeństwu pojazdów poruszających  się po tej
drodze.

 
p. Anna Ziegler - radna

chciałaby usłyszeć potwierdzenie tego, co podają media, że droga w miejscowości
Motyl będzie otwarta od 1 listopada w formie ruchu wahadłowego. Informacje
takie w mediach się pojawiają, a zbliża się 1 listopada z czym związany jest
wzmożony ruch pojazdów przejeżdżających przez tamten fragment. Wiadomo,
że gdyby to było wprowadzone, byłoby to bardzo dobre rozwiązanie. Do tej pory



pogoda dopisywała. Radna ma nadzieję, że ta informacja, która się pojawiała jest
prawdą.

 
p. Honorata Szanecka – radna

bardzo  prosi o uzupełnienie wkładu lustra w Klonowie. Od momentu wypadku
tego lustra nie ma i będzie to pewnie ze dwa miesiące,

chciałaby  zapytać odnośnie wniosku złożonego przez Prezesa Ochotniczej Straży
Pożarnej w Gostycynie w związku ze zwolnieniem z opłaty  komunikacyjnej 
samochodu pożarniczego „babcia”. Tutaj  widzę, że Zarząd w odpowiedzi podał,
że zwolnienie z tej opłaty nie jest możliwe. Chciałabym zapytać  dla własnej
ciekawości, jak Zarząd  zamierza rozwiązać ten problem. Radna myśli, że to jest
ważna sprawa i warto byłoby pomóc.
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